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Ahora aplicamos la fórmula de la derivada y a esta expresión le aplicamos el límite de ? x tendiendo a cero. Por consecuente el único 
término que va a dar distinto de cero es el antes nombrado ya que todos los otros tienen ? x. Así se llega a ver que la f́ (x) = n . x n-1.

f´ lnx = 1/x
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Por definición lo que encontramos dentro de las llaves da como resultado e. En conclusión nos queda la fracción 1/x multiplicando al 
logaritmo neperiano del número de neper, que da 1. Entonces nos queda como resultado final de la derivada el valor que 
desabamos encontrar, 1/x.
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